

താഴെ ശരി ചിഹ്നമിട്ടു (✓) അന്തിമ ഉപയോഗത്തിനായി ബിസിനസ് ലോണിന് അപേക്ഷിക്കാൻ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നു, കൂടാതെ ഫോമിൽ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ നൽകിയ വിശദാംശങ്ങൾ അനുസരിച്ച് ലോൺ അപേക്ഷ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യാൻ നിങ്ങളോട് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

ബിസിനസ് വിപുലീകരണം പ്രവർത്തന മൂലധനം പ്ലാൻ്റെ യന്ത്രങ്ങളും വാങ്ങൽ മറ്റുള്ളവ (ഭവനവായ്പ വ്യക്തമാക്കുക) വിഭാഗം: ഷിഷ്യ കിഷോർ തരുൺ

ലോൺ വിശദാംശങ്ങൾ വായ്പയുടെ തരം: ടേം ലോൺ ഓവർഡ്രാഫ്റ്റ് സൗകര്യം കാലാവധി (മാസം) 12 24 36 48 വായ്പാ തുക ₹

ചെറുകിട സമ്പാദ്യ പദ്ധതി, മൂലധന വിപണി, പ്രൈമറി ഗോൾഡ്, ഗോൾഡ് ബുള്ളിയൻ, സ്വർണ്ണാഭരണങ്ങൾ, സ്വർണ്ണ നാണയങ്ങൾ, സ്വർണ്ണ ETF യൂണിറ്റുകൾ, മ്യൂച്വൽ ഫണ്ടുകൾ എന്നിവയുടെ ഒരു രൂപത്തിലും സ്വർണ്ണം വാങ്ങുന്നതിന് ഈ സൗകര്യത്തിൽ നിന്നുള്ള വരുമാനം ഉപയോഗിക്കില്ല. പ്രസ്തുത ക്രെഡിറ്റ് സൗകര്യം ഞാൻ/ഞങ്ങൾ മുകളിൽ പ്രസ്താവിച്ച പ്രകാരം ബിസിനസ് ആവശ്യത്തിന് മാത്രമേ ഉപയോഗിക്കൂ എന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു.

വ്യക്തിഗതമല്ലാത്ത അപേക്ഷകരുടെ വിശദാംശങ്ങൾ (ബാധകമാണെങ്കിൽ)

സ്ഥാപനത്തിന്റെ പേര്

ഇൻകോർപ്പറേറ്റ് ചെയ്ത തീയതി DD MM YY YY വർഷങ്ങളുടെ എണ്ണം ബിസിനസ്സിൽ PAN/GIR നമ്പർ (നിർബന്ധമുള്ളത്) GST നമ്പർ

വ്യവസായ തരം നിർമ്മാണം വ്യാപാരം സേവനം മറ്റുള്ളവ (ഭവനവായ്പ വ്യക്തമാക്കുക) ഭരണഘടന പങ്കാളിത്തം പൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ് ഏക ഉടമസ്ഥത മറ്റുള്ളവ (ഭവനവായ്പ വ്യക്തമാക്കുക)

ZED ഗ്രേഡേഷൻ: 1. MSME യൂണിറ്റ് ZED റേറ്റ് ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ (ഉണ്ട് / ഇല്ല) CIN 2. അതേ ഏക്കിൽ, അപേക്ഷിച്ച യൂണിറ്റിന് ലഭിച്ച ഗ്രേഡേഷൻ (അനുയോജ്യമായ ഒരേയ്ക്കും ടിക്ക് ചെയ്യുക) LEI
ഭാഗ്യവാൻ സിൻഡ്രേറ്റ് ഗോൾഡ് ഡയമണ്ട് പ്ലാറ്റിനം

FATCA-CRS പ്രസ്താവന (ബാധകമെങ്കിൽ ശരി ചിഹ്നം ഇടുക): ഇന്ത്യക്ക് പുറത്തുള്ള അധികാരപരിധികളിൽ നികുതി ആവശ്യങ്ങൾക്കായുള്ള താമസം. മുകളിലെ ചെക്ക് ബോക്സിൽ ശരി ചിഹ്നം ഇട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ, വായ്പാ അപേക്ഷയ്ക്കൊപ്പം എൻ്റിറ്റി ഫോമിനായുള്ള FATCA-CRS പ്രസ്താവനയുടെ പൂർണ്ണമായും പൂരിപ്പിച്ചതും ഒപ്പിട്ടതുമായ പകർപ്പ് സമർപ്പിക്കാൻ ഭവനവായ്പ ശ്രദ്ധിക്കുക.

താമസ വിഭാഗം വിശദാംശങ്ങൾ തിരഞ്ഞെടുത്ത തപാൽ വിഭാഗം നിലവിലെ വിഭാഗത്തിലുള്ള വർഷങ്ങൾ/മാസങ്ങൾ YY MM നഗരത്തിൽ എത്ര വർഷങ്ങളായുണ്ട്

വിഭാഗം ലാൻഡ് മാർക്ക് നഗരം

സംസ്ഥാനം പിൻ കോഡ് ബന്ധപ്പെടാനുള്ള വിശദാംശങ്ങൾ STD കോഡ് ഫോൺ നമ്പർ

മൊബൈൽ ഇമെയിൽ ഐഡി

ബിസിനസ് പരിസരം സ്വന്തം ഉടമസ്ഥതയിലുള്ളതും കടമില്ലാത്തതും സ്വന്തം ഉടമസ്ഥതയിലുള്ളതും കടമുള്ളതും വാടക ഈ കാലം മുതൽ ബിസിനസ്സിലുണ്ട് YY MM (വർഷങ്ങളുടെ എണ്ണം)

സ്ഥാപനത്തിന്റെ പ്രവർത്തന വിഭാഗം തിരഞ്ഞെടുത്ത തപാൽ വിഭാഗം നിലവിലെ വിഭാഗത്തിലുള്ള വർഷങ്ങൾ/മാസങ്ങൾ YY MM നഗരത്തിൽ എത്ര വർഷങ്ങളായുണ്ട്

വിഭാഗം ലാൻഡ് മാർക്ക് നഗരം

സംസ്ഥാനം പിൻ കോഡ് ബന്ധപ്പെടാനുള്ള വിശദാംശങ്ങൾ STD കോഡ് ഫോൺ നമ്പർ

മൊബൈൽ ഇമെയിൽ ഐഡി

ബിസിനസ് പരിസരം സ്വന്തം ഉടമസ്ഥതയിലുള്ളതും കടമില്ലാത്തതും സ്വന്തം ഉടമസ്ഥതയിലുള്ളതും കടമുള്ളതും വാടക ഈ കാലം മുതൽ ബിസിനസ്സിലുണ്ട് YY MM (വർഷങ്ങളുടെ എണ്ണം)

ബന്ധപ്പെടേണ്ട വ്യക്തിയുടെ വിശദാംശങ്ങൾ ശീർഷകം ശ്രീ. മിസ്സ്. ഡോ. മറ്റുള്ളവ (ഭവനവായ്പ വ്യക്തമാക്കുക) പദവി

പൂർണ്ണമായ പേര് (ആദ്യം മധ്യ ഭാഗം) അ വ സാ ന ത്തെ

രാജ്യ കോഡ് STD കോഡ് ഫോൺ നമ്പർ മൊബൈൽ

ഇമെയിൽ ഐഡി (ഔദ്യോഗികം)

ബാങ്കുകൾ / ധനകാര്യ സ്ഥാപനങ്ങൾ (ആർബിഎൽ ബാങ്ക് ഉൾപ്പെടെ) എന്നിവയിൽ നിന്ന് ലഭ്യമായ ക്രെഡിറ്റ് സൗകര്യത്തിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ തുക ലക്ഷത്തിൽ

Table with 5 columns: ബാങ്കിന്റെ/ധനകാര്യ സ്ഥാപനത്തിന്റെ പേര്, സൗകര്യത്തിന്റെ സ്വഭാവം, അനുവദിച്ച തുക, നിലവിൽ ബാക്കിയുള്ളത്, പലിശ നിരക്കും കാലയളവും

അസോസിയേറ്റ്/ഗ്രൂപ്പ് സ്ഥാപനങ്ങളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ തുക ലക്ഷത്തിൽ

Table with 5 columns: സ്ഥാപനത്തിന്റെ പേര്, ബിസിനസ്സിന്റെ സ്വഭാവം, അറ്റ വിൽപ്പന, അറ്റ ലാഭം, അറ്റ മൂല്യം

അപേക്ഷകന്റെ ധനകാര്യ വിശദാംശങ്ങൾ തുക ലക്ഷത്തിൽ

Table with 8 columns: വിശദാംശങ്ങൾ (FY), അറ്റ വിൽപ്പന, പ്രവർത്തന മൂല്യം, വിശദാംശങ്ങൾ (FY), നികുതിക്ക് ശേഷമുള്ള അറ്റ ലാഭം, അറ്റ മൂല്യം

അപേക്ഷകന്റെ പ്രാഥമിക ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് വിശദാംശങ്ങൾ

Form for primary bank account details including account name, address, and account type.

അപേക്ഷകന്റെ സെക്കണ്ടറി ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് വിശദാംശങ്ങൾ

Form for secondary bank account details including account name, address, and account type.

സ്വയം തൊഴിൽ ചെയ്യുന്ന വ്യക്തി / പ്രൊഫഷണൽ അല്ലെങ്കിൽ പ്രൊഫ്രെറ്റർ വായ്പാ വിശദാംശങ്ങൾ

തുക ലക്ഷത്തിൽ

പ്രൊമോട്ടർ/പങ്കാളിയുടെ പേര്	വായ്പയുടെ തരം	എവിടെ നിന്ന് ലഭിച്ചു	അനുവദിച്ച തുക	നിലവിൽ ബാക്കിയുള്ളത്

1 ട്രേഡ് റഫറൻസ്

സ്ഥാപനത്തിന്റെ പേര്	
ബന്ധപ്പെടേണ്ട വ്യക്തി	
അപേക്ഷകനുമായുള്ള ബന്ധം:	<input type="checkbox"/> സപ്ലൈയർ <input type="checkbox"/> ഉപഭോക്താവ് <input type="checkbox"/> എൻ്റെൻ്റ് <input type="checkbox"/> മറ്റുള്ളവ (അവയ്ക്ക് വ്യക്തമാക്കുക)
വിലാസം:	
ബന്ധപ്പെടാനുള്ള നമ്പർ:	
ഇമെയിൽ ഐഡി:	

2 ട്രേഡ് റഫറൻസ്

സ്ഥാപനത്തിന്റെ പേര്	
ബന്ധപ്പെടേണ്ട വ്യക്തി	
അപേക്ഷകനുമായുള്ള ബന്ധം:	<input type="checkbox"/> സപ്ലൈയർ <input type="checkbox"/> ഉപഭോക്താവ് <input type="checkbox"/> എൻ്റെൻ്റ് <input type="checkbox"/> മറ്റുള്ളവ (അവയ്ക്ക് വ്യക്തമാക്കുക)
വിലാസം:	
ബന്ധപ്പെടാനുള്ള നമ്പർ:	
ഇമെയിൽ ഐഡി:	

PSL വിഭാഗം: മുൻഗണനാ മേഖല/MSME വിഭാഗം

നേരിട്ടുള്ള കൃഷി ഖാദി & ഗ്രാമീണ വ്യവസായങ്ങൾ (KFI മേഖല) ചെറുകിട നിർമ്മാണ സംരംഭം മൈക്രോ സർവീസ് സംരംഭം ഇടത്തരം സർവീസ് സംരംഭം
 പരോക്ഷമായ കൃഷി മൈക്രോ മാതൃകാക്ഷാപിൻ്റെ സംരംഭം മൈക്രോ മാതൃകാക്ഷാപിൻ്റെ സംരംഭം ചെറുകിട സേവന സംരംഭം വിദ്യാഭ്യാസം

വായ്പാ അപേക്ഷയ്ക്കായുള്ള രേഖകളിൽ സ്വയം സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തൽ നടത്തൽ

ക്രമ നം.	രേഖകൾ	വിശദാംശങ്ങൾ	അതെ/അല്ല
1	കമ്പനിയുടെ സാമ്പത്തിക വിവരങ്ങൾ ഈ കാലയളവിലെ ITR പകർപ്പുകൾ → ഈ കാലയളവിലെ ITR ഫിനാൻ്ഷ്യലുകൾ →	വർഷം 1 (AY) വർഷം 2 (AY)	
2	വിവിധ ധനകാര്യ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള വായ്പയുടെ വിശദാംശങ്ങൾ / അനുമതി കത്ത്കൾ	ഫിനാൻ്സിയറുടെ പേര് വായ്പകളുടെ എണ്ണം	
3	OD / CC അനുമതി കത്ത്		
4	VAT / CST / ST / GST റിട്ടേണുകളും _____ വർഷം _____ വർഷത്തിലെ ചലാനുക്രമം		

5	ബാങ്കിൻ്റെ പേര്	അക്കൗണ്ട്#	തീയതി മുതൽ	തീയതി
	a			
	b			
	c			
	d			
	e			
6	മേൽപ്പറഞ്ഞവ ഒഴികെയുള്ള മറ്റ് രേഖകൾ ലിസ്റ്റ് ചെയ്യുക			
	a			
	b			
	c			
	d			

പ്രസ്താവന

- എൻ്റെ/ഞങ്ങളുടെ താമസസ്ഥലം/ബന്ധപ്പെട്ട് വിവരങ്ങൾ/തൊഴിൽ എന്നിവയിലെ മാറ്റത്തെ കുറിച്ച് ബാങ്കിനെ സമയാസമയങ്ങളിൽ അറിയിക്കാനും അത്തരം മാറ്റം വന്ന തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം പുതുക്കിയ രേഖകൾ നൽകാനും തൊൻ്റ്/ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു.
- ഈ അപേക്ഷാ ഫോമിൽ തൊൻ്റ്/ഞങ്ങൾ നൽകിയ വിവരങ്ങൾ എല്ലാ അർത്ഥത്തിലും ശരിയും കൃത്യവും പൂർണ്ണവുമാണെന്നും, കൂടാതെ ആർബിറ്റ്രൽ ബാങ്കിൽ നിന്ന് പരിധി(ബാങ്ക്) ഒരു വിവരവും തടഞ്ഞുവെച്ചിട്ടില്ല/മറച്ചുവെച്ചിട്ടില്ല എന്നും തൊൻ്റ്/ഞങ്ങൾ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നു.
 - എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് ആവശ്യമായ സാമ്പത്തിക സ്ഥാപനങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ആവശ്യമായയെക്കൊടുക്കാനും അധിക പ്രമാണങ്ങൾ തൊൻ്റ്/ഞങ്ങൾ നൽകും. ഏതെങ്കിലും ബാങ്ക്/വ്യക്തികളിൽ നിന്ന് എന്നെ കുറിച്ചുള്ള റഫറൻസ് പരിശോധിക്കാൻ ആർബിറ്റ്രൽ ബാങ്കിനും തൊൻ്റ്/ഞങ്ങൾ അധികാരം നൽകുന്നു.
 - എൻ്റെ/ഞങ്ങളുടെ താമസം/അല്ലെങ്കിൽ തൊഴിൽ/ബിസിനസ് വിലാസത്തിലോ അല്ലെങ്കിൽ എൻ്റെ ക്രെഡിറ്റ് യോഗ്യതയെ ബാധിച്ചേക്കാവുന്ന അത്തരം ഏതെങ്കിലും മാറ്റമുണ്ടായാലോ തൊൻ്റ്/ഞങ്ങൾ ആർബിറ്റ്രൽ ബാങ്കിനെ അറിയിക്കും. കിസാൻ വികാസ് പത്രകൾ (KVP), ക്യാപ്പിറ്റൽ മാർക്കറ്റ്, പ്രൈമറി ഗോൾഡ്, ഗോൾഡ് ബുള്ളിയൻ, സർണാഭരണങ്ങൾ, സർണാഭരണങ്ങൾ, ഗോൾഡ് ET യൂണിറ്റുകൾ, മ്യൂച്വൽ ഫണ്ടുകൾ എന്നിവയുടെയുള്ള ഏതെങ്കിലും രൂപത്തിൽ സ്വർണം വാങ്ങൽ ഉൾപ്പെടെയുള്ള ചെറുകിട സമ്പാദ്യ ഉൽപ്പന്നങ്ങളുടെയും എടുക്കുന്നതിന്/നികേഷനിക്കുന്നതിന് ഈ സൗകര്യത്തിൻ്റെ വരുമാനം ഉപയോഗിക്കില്ല. ക്ലോറോഫ്ലൂറോകാർബണുകൾ (CFC) ഉപയോഗിച്ച് ഓസോൺ ക്ഷയിപ്പിക്കുന്ന പദാർത്ഥങ്ങൾ (ODS) / എയറോസോൾ യൂണിറ്റുകൾ നിർമ്മിക്കുന്ന / ഉൽപ്പാദിപ്പിക്കുന്ന പുതിയ യൂണിറ്റുകൾ സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് പ്രസ്തുത ക്രെഡിറ്റ് സൗകര്യം ഉപയോഗിക്കില്ലെന്ന് തൊൻ്റ്/ഞങ്ങൾ സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു. ഫണ്ടുകൾ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന ആവശ്യത്തിനായി ഉപയോഗിക്കുമെന്നും ഈ ഹകുചട്ടം അല്ലെങ്കിൽ സാമൂഹിക വിരുദ്ധ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഉപയോഗിക്കില്ലെന്നും തൊൻ്റ്/ഞങ്ങൾ സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു.
 - ഈ സാമ്പത്തിക വർഷത്തിലെ സ്ഥാപനത്തിൻ്റെ വിറ്റുവരവ് ഈ അപേക്ഷാ ഫോമിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട് എന്ന് തൊൻ്റ്/ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ പ്രസ്താവിക്കുകയും സ്ഥിരീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു, കൂടാതെ വിറ്റുവരവിൽ 50 കോടിയെങ്കിലും വർദ്ധനവ് ഉണ്ടായാൽ ആർബിറ്റ്രൽ ബാങ്കിനെ തൊൻ്റ്/ഞങ്ങൾ അറിയിക്കും.
 - ഈ അപേക്ഷയോടൊപ്പം സമർപ്പിച്ച ഹോട്ടോകളും രേഖകളും കൈവശം വയ്ക്കാനുള്ള അവകാശം ആർബിറ്റ്രൽ ബാങ്കിൽ നിക്ഷിപ്തമാണെന്നും അത് എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് തിരികെ നൽകില്ലെന്നും തൊൻ്റ്/ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു. ഈ വായ്പയുടെ അനുമതി ആർബിറ്റ്രൽ ബാങ്കിൻ്റെ സ്വന്തം വിവേചനാധികാരത്തിലും, ആർബിറ്റ്രൽ ബാങ്കിൻ്റെ ആവശ്യമായ രേഖകളും മറ്റ് ഔപചാരികതകളും തൊൻ്റ്/ഞങ്ങൾ നിർവഹിക്കുന്നത് പ്രകാരവുമാണെന്ന് തൊൻ്റ്/ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു. എൻ്റെ/ഞങ്ങളുടെ വായ്പ ആർബിറ്റ്രൽ ബാങ്കിൻ്റെ ചട്ടങ്ങൾ/നയങ്ങൾ, കാലാകാലങ്ങളിൽ പ്രാബല്യത്തിൽ വന്നേക്കാവുന്ന മറ്റ് നിയമ, നിയന്ത്രണ മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ എന്നിവയാൽ നിയന്ത്രിക്കപ്പെടുമെന്ന് തൊൻ്റ്/ഞങ്ങൾ കൂടുതലായി സമ്മതിക്കുന്നു.
 - വ്യക്തികൾക്ക്:
 - തൊൻ്റ്/ഞങ്ങൾ ആർബിറ്റ്രൽ ബാങ്കിൻ്റെ ഡയറക്ടറല്ല, അല്ലെങ്കിൽ ആർബിറ്റ്രൽ ബാങ്കിൻ്റെ ഏതെങ്കിലും ഡയറക്ടർമാരുടെ/സീനിയർ ഓഫീസർമാരുമായി (ആർബിറ്റ്രൽ വ്യക്തമാക്കിയ പ്രകാരം) അടുത്ത ബന്ധമുള്ളവരല്ലെന്ന് തൊൻ്റ്/ഞങ്ങൾ സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു.
 - തൊൻ്റ്/ഞങ്ങൾ മറ്റ് ബാങ്കുകളുടെ ഡയറക്ടർ/സീനിയർ ഓഫീസർ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും ബാങ്കിൻ്റെ ഡയറക്ടർമാരിൽ ഒരാളുമായും (ആർബിറ്റ്രൽ വ്യക്തമാക്കിയത്) അടുത്ത ബന്ധമുള്ളവരല്ലെന്ന് തൊൻ്റ്/ഞങ്ങൾ സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു. തൊൻ്റ്/ഞങ്ങൾ പൊതു പദവികൾ വഹിക്കുന്ന വ്യക്തികളല്ല/ പൊതു പദവികൾ വഹിക്കുന്ന വ്യക്തികളുമായി ബന്ധമില്ല (റിസർവ് ബാങ്ക് ഓഫ് ഇന്ത്യ കാലാകാലങ്ങളിൽ നിർവചിക്കുകയും ഭേദഗതി ചെയ്യുകയും ചെയ്യുന്നത് പോലെ)
 - കോർപ്പറേറ്റുകൾ/സ്ഥാപനങ്ങൾ/ട്രസ്റ്റുകൾക്ക്:
 - ആർബിറ്റ്രൽ ബാങ്കിൻ്റെ ഡയറക്ടർമാരിൽ ആരും കടം വാങ്ങുന്നയാളുടെ, ഡയറക്ടർ മാണേജർ, മാണേജിംഗ് ഫുജർ, ജീവനക്കാരൻ അല്ലെങ്കിൽ ജാമ്കാരൻ അല്ലെങ്കിൽ ഒരു അനുബന്ധ സ്ഥാപനം, അല്ലെങ്കിൽ കടം വാങ്ങുന്നയാളുടെ ഹോൾഡിംഗ് കമ്പനിയുടെ ഗണ്യമായ താൽപ്പര്യം കൈവശം വെച്ചിട്ടില്ലെന്ന് തൊൻ്റ്/ഞങ്ങൾ സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു, കൂടാതെ മറ്റേതെങ്കിലും ബാങ്കിൻ്റെ* ഡയറക്ടർമാരായ ആർക്കും ഗണ്യമായ താൽപ്പര്യമോ, വായ്പക്കാരൻ്റെ ഡയറക്ടർമാരോ ജാമ്കാരൻ എന്ന നിലയിൽ താൽപ്പര്യമോ ഇല്ല. തൊൻ്റ്/ഞങ്ങൾ പൊതു പദവികൾ വഹിക്കുന്ന വ്യക്തികളല്ല/ പൊതു പദവികൾ വഹിക്കുന്ന വ്യക്തികളുമായി ബന്ധമില്ല (റിസർവ് ബാങ്ക് ഓഫ് ഇന്ത്യ കാലാകാലങ്ങളിൽ നിർവചിക്കുകയും ഭേദഗതി ചെയ്യുകയും ചെയ്യുന്നത് പോലെ)

*ഷെയർഹോൾഡർ ബാങ്കുകളുടെ ഡയറക്ടർമാരും അവരുടെ ബന്ധുക്കളും, ഉപ കമ്പനികളുടെ ഡയറക്ടർമാർ/മ്യൂച്വൽ ഫണ്ടുകളുടെ ട്രസ്റ്റികൾ/ഫിനാൻ്സിയൽ ബാങ്കുകളോ മറ്റ് ബാങ്കുകളോ സ്ഥാപിച്ച വെഞ്ചർ ക്യാപ്പിറ്റൽ ഫണ്ടുകൾ എന്നിവ ഉൾപ്പെടുന്നു. മേൽപ്പറഞ്ഞ പ്രസ്താവന തെറ്റാണെന്ന് കണ്ടെത്തിയാൽ, ഈ സൗകര്യം പിൻവലിക്കാനും/അല്ലെങ്കിൽ തിരികെ തിരിച്ചടയ്ക്കാനും/തിരികെ വിട്ടുകൊടുക്കാനും ബാങ്കിന് അർഹതയുണ്ട്.

 - നിയന്ത്രിക്കുന്ന അധികാരകേന്ദ്രം/ജാമ്കാരൻ എന്നിവയുടെ ഡയറക്ടർമാർ/പങ്കാളികൾ/അംഗങ്ങൾ/വാഴ്ചക്കാരൻ്റെ ജാമ്കാരൻ അല്ലെങ്കിൽ അത്തരം ഡയറക്ടർമാർ/പങ്കാളികൾ/ നിയന്ത്രിക്കുന്ന അധികാരകേന്ദ്രം അംഗങ്ങൾ/വാഴ്ചക്കാരൻ്റെ ജാമ്കാരൻ എന്നിവയുടെ ബന്ധുക്കൾ ആരും ഒരു ബാങ്കിൻ്റെ കമ്പനിയുടെയോ ഡയറക്ടർമാരല്ലെന്ന് തൊൻ്റ്/ഞങ്ങൾ സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു.
 - ബാങ്കിൻ്റെ ചെയർമാൻ്റെ/മാണേജിംഗ് ഡയറക്ടറുടെയോ ഡയറക്ടറുടെയോ അല്ലെങ്കിൽ മുതിർന്ന ഉദ്യോഗസ്ഥൻ്റെ ബന്ധുവിൻ്റെയോ ബന്ധുക്കൾ ആരും (ആർബിറ്റ്രൽ വ്യക്തമാക്കിയത് പോലെ) ഗണ്യമായ താൽപ്പര്യമോ (ആർബിറ്റ്രൽ വ്യക്തമാക്കിയതോ) ഒരു ഡയറക്ടർ എന്ന നിലയിലോ ജാമ്കാരൻ എന്ന നിലയിലോ താൽപ്പര്യമുള്ളവരല്ലെന്ന് തൊൻ്റ്/ഞങ്ങൾ സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു.

C. ഉപഭോക്താവിന്റെ സമ്മതങ്ങൾ

21. ഞാൻ/ഞങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട നൽകിയ വിവരങ്ങൾ/ഡാറ്റകൾ ശുദ്ധ് കമ്പനികൾ/അസോസിയേറ്റ്സിന്/സബ്സിഡിയറികൾ/അഫിലിയേറ്റുകൾ/ആർബിഎൽ ബാങ്കിന്റെ സംയുക്ത സംരംഭങ്ങൾ/ ബാങ്ക് നൽകുന്ന ഏതെങ്കിലും ഉൽപ്പന്നം/സേവനങ്ങൾ വിപണനം/വാഗ്ദാനം/വിപണനം എന്നിവയ്ക്കായി 'സേവനങ്ങൾ/ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ' ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള ഒരു ക്രമീകരണത്തിൽ ഏർപ്പെടാൻ ബാങ്ക് പ്രവേശിച്ചിട്ടുള്ള ഏതെങ്കിലും വ്യക്തി എന്നിവർക്ക് എന്നിൽ നിന്ന് കൂടുതൽ പ്രത്യേക സമ്മതമോ അംഗീകാരമോ കൂടാതെ ഏതെങ്കിലും വിധത്തിൽ പങ്കിടാനോ വെളിപ്പെടുത്താനോ വിനിയോഗിച്ചോ ചെയ്യാനോ ഉപയോഗിക്കാനോ ഞാൻ ബാങ്കിനെ അധികാരപ്പെടുത്തുന്നു.
- അതെ ഇല്ല, എന്റെ വിവരങ്ങൾ/ഡാറ്റ പങ്കിടാനോ വെളിപ്പെടുത്താനോ കൈമാറാനോ ഉപയോഗിക്കാനോ ഞാൻ സമ്മതം നൽകുന്നില്ല
22. നിങ്ങൾക്ക് കാലാകാലങ്ങളിൽ മാർക്കറ്റിങ്ങ് വിവരങ്ങൾ അയയ്ക്കുന്നതിന്/ആർബിഎൽ ബാങ്ക് സ്വന്തമായോ പങ്കാളികൾ/മൂന്നാം കക്ഷികളുമായുള്ള ബന്ധം വഴിയോ സഹകരിച്ചോ വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്ന ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ, സേവനങ്ങൾ അല്ലെങ്കിൽ പൊതുമോഷണൽ ഓഫറുകൾ കൂറിച്ച് അറിയിക്കാൻ നിങ്ങളെ ബന്ധപ്പെടുന്നതിന് അപേക്ഷാ ഫോമിലെ നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കാൻ ആർബിഎൽ ബാങ്ക് താൽപ്പര്യപ്പെടുന്നു. താഴെ നിങ്ങളുടെ മുൻഗണന നൽകുന്നതിലൂടെ, എസ്എംഎസ്, ഫോൺ കോളുകൾ, ഇമെയിലുകൾ എന്നിവയിലൂടെ നിങ്ങളെ ബന്ധപ്പെടാൻ ആർബിഎൽ ബാങ്കിനെ അനുവദിക്കുകയോ അനുവദിക്കാതിരിക്കുകയോ ചെയ്യുക:
- അതെ, ബാങ്കിന് എന്നെ ബന്ധപ്പെടാം ഇല്ല, ബാങ്ക് എന്നെ ബന്ധപ്പെടരുത്
23. CKYC രജിസ്ട്രിയൽ ആവശ്യമായ വിവരങ്ങൾ അപ്ലോഡ് ചെയ്യാൻ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ സമ്മതിക്കുന്നു. എന്റെ ഐഡന്റിറ്റിയും വിലാസവും പരിശോധിച്ചുറപ്പിക്കുന്നതിനായി CKYC രജിസ്ട്രിയൽ നിന്ന് എന്റെ രേഖകൾ ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യാനും സംഭരിക്കാനും ഞാൻ ഇതിനാൽ എന്റെ സമ്മതം നൽകുന്നു. എന്റെ KYC രേഖയിൽ, എന്റെ KYC രേഖകൾ/എന്റെ പേര്, വിലാസം, ജനനത്തീയതി, പാൻ നമ്പർ തുടങ്ങിയ വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നവെന്ന് ഞാൻ മനസ്സിലാക്കുന്നു.

D. ഇൻഷുറൻസ് ഉൽപ്പന്നങ്ങൾക്കുള്ള സമ്മതം:

LAP/മെമോറോ LAP/WCF/HL/ക്യൂഷി എന്നിവയ്ക്ക്
 ലൈഫ് ഇൻഷുറൻസ്: താൽപ്പര്യമുണ്ട് താൽപ്പര്യമില്ല പിന്നീട് തീരുമാനിക്കും
 റോപ്പർട്ടിംഗ് ഇൻഷുറൻസ്: താൽപ്പര്യമുണ്ട് താൽപ്പര്യമില്ല പിന്നീട് തീരുമാനിക്കും

മറ്റ് റീട്ടെയിൽ ആസ്തി ഉൽപ്പന്നങ്ങൾക്ക് (PL/BIL മുതലായവ) : ആർബിഎൽ ബാങ്ക് വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്ന ഇൻഷുറൻസ് തിരഞ്ഞെടുക്കാൻ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നു ഇല്ല, ഇൻഷുറൻസ് വാങ്ങുന്നതിന് ഞാൻ സമ്മതം നൽകുന്നില്ല.

ഒരു കമ്പനിയുടെ അക്കൗണ്ട് തുറക്കുന്നതിന്, ഇനിപ്പറയുന്ന ഓരോ രേഖകളുടെയും സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയ പകർപ്പുകൾ അല്ലെങ്കിൽ അതിന് തുല്യമായ ഇ-ഡോക്യുമെന്റുകൾ ലഭിക്കണം.

- മുതിർന്ന മാനേജ്മെന്റ് പദവി വഹിക്കുന്ന പ്രസക്തരായ വ്യക്തികളുടെ പേരുകൾ; കൂടാതെ
- രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഓഫീസും അതിന്റെ ബിസിനസ്സിന്റെ പ്രധാന സ്ഥലവും, അത് വ്യത്യസ്തമാണെങ്കിൽ.

ഒരു കമ്പനിയുടെ പങ്കാളിത്ത സ്ഥാപനം തുറക്കുന്നതിന്, ഇനിപ്പറയുന്ന ഓരോ രേഖകളുടെയും സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയ പകർപ്പുകൾ അല്ലെങ്കിൽ അതിന് തുല്യമായ ഇ-ഡോക്യുമെന്റുകൾ ലഭിക്കണം.

- എല്ലാ പങ്കാളികളുടെയും പേരുകളും രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഓഫീസിന്റെ വിലാസവും, അത് വ്യത്യസ്തമാണെങ്കിൽ അതിന്റെ ബിസിനസ്സിന്റെ പ്രധാന സ്ഥലവും.
- ഉപഭോക്താവ് ഒരു കമ്പനിയെക്കുറിച്ച് ഏതുതരം സാക്ഷ്യമാണോ അല്ലെങ്കിൽ ഒന്നോ അതിലധികമോ നിയമപരമായ വ്യക്തികൾ മുഖേനയോ പ്രവർത്തിക്കുന്ന, ഒരു നിയന്ത്രണ ഉടമസ്ഥാവകാശം ഉള്ളതോ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് മാർഗ്ഗങ്ങളിലൂടെ നിയന്ത്രണം നടത്തുന്നതോ ആയ സാഹചരിക വ്യക്തികൾ ആണ് ഗുണഭോക്താക്കൾ ഉടമ.
- വിശദീകരണം - ഈ ഉപപദ്ധതി-4 ന്റെ ഉദ്ദേശ്യത്തിനായി "ഉടമസ്ഥാവകാശ താൽപ്പര്യം നിയന്ത്രിക്കൽ" എന്നാൽ കമ്പനിയുടെ ഓഹരികളുടെയോ മൂലധനത്തിന്റെയോ ലഭ്യതയുടെയോ 10 ശതമാനത്തിലധികം ഉടമസ്ഥാവകാശം/അർഹത എന്നാണ് അർത്ഥമാക്കുന്നത്. എല്ലാ പങ്കാളികളുടെയും പേരുകളും**
- ഉപഭോക്താവ് ഒരു ട്രസ്റ്റ് ആണെങ്കിൽ, ഗുണഭോക്താവായ ഉടമയുടെ(കളുടെ) തിരിച്ചറിയലിൽ ട്രസ്റ്റിന്റെ ഉടമ, ട്രസ്റ്റി, ട്രസ്റ്റിൽ 10 ശതമാനമോ അതിൽ കൂടുതലോ ഓഹരിയുള്ള ഗുണഭോക്താക്കൾ, നിയന്ത്രണത്തിന്റെയോ ഉടമസ്ഥതയുടെയോ ഒരു ശൃംഖലയിലൂടെ ട്രസ്റ്റിന് മേൽ ആത്യന്തികമായി ഫലപ്രദമായ നിയന്ത്രണം പ്രയോഗിക്കുന്ന മറ്റേതെങ്കിലും സാഹചരിക വ്യക്തി എന്നിവർ ഉൾപ്പെടുന്നു.
- ഗുണഭോക്താക്കൾ ഉടമ (BO)**
- ഉപഭോക്താവ് ഒരു പങ്കാളിത്ത സ്ഥാപനം ആണെങ്കിൽ, ഏതുതരം സാക്ഷ്യമാണോ അല്ലെങ്കിൽ ഒന്നോ അതിലധികമോ നിയമപരമായ വ്യക്തികൾ മുഖേനയോ പ്രവർത്തിക്കുന്ന, ഒരു നിയന്ത്രണ ഉടമസ്ഥാവകാശം ഉള്ളതോ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് മാർഗ്ഗങ്ങളിലൂടെ നിയന്ത്രണം നടത്തുന്നതോ ആയ സാഹചരിക വ്യക്തികൾ ആണ് ഗുണഭോക്താക്കൾ ഉടമ.
- വിശദീകരണം - ഈ ഉപപദ്ധതിയുടെ ഉദ്ദേശ്യത്തിനായി, "നിയന്ത്രണം" എന്നത് മാനേജ്മെന്റ് അല്ലെങ്കിൽ നയപരമായ തീരുമാനത്തെ നിയന്ത്രിക്കാനുള്ള അവകാശം ഉൾക്കൊള്ളുന്നു.**

E. ബാങ്കിന്റെ/ മറ്റേതെങ്കിലും ബാങ്കിന്റെ ഡയറക്ടർമാർ/മുതിർന്ന ഓഫീസർമാർ എന്നിവരുമായുള്ള ബന്ധത്തെ സംബന്ധിച്ചുള്ള ഉപഭോക്തൃ പ്രസ്താവന

- ഞാൻ ആർബിഎൽ ബാങ്കിന്റെ ഒരു ഡയറക്ടറാണ് അതെ അല്ല
- ഞാൻ മറ്റേതെങ്കിലും ബാങ്കിന്റെ ഒരു ഡയറക്ടറാണ്* അതെ അല്ല ബാങ്കിന്റെ പേര്: _____
- ഞാൻ ആർബിഎൽ ബാങ്കിലെ ഒരു മുതിർന്ന ഉദ്യോഗസ്ഥനാണ്. അതെ അല്ല
- ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ആർബിഎൽ ബാങ്ക് ഡയറക്ടറുടെ/മറ്റ് ബാങ്കിന്റെ/ആർബിഎൽ ബാങ്കിന്റെ സീനിയർ ഓഫീസറുടെ ബന്ധുവാണ് അതെ അല്ല
- ഞങ്ങൾ ഒരു സ്ഥാപനമാണ്** അതിൽ ഡയറക്ടർ** (ബാങ്കിന്റെ ഡയറക്ടറുടെ അടുത്ത ബന്ധു ഉൾപ്പെടെ) സീനിയർ ആർബിഎൽ ബാങ്കിന്റെ സീനിയർ ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ ബന്ധു ഉൾപ്പെടെ) ഡയറക്ടർ/പങ്കാളി/ജാമ്യക്കാരൻ/താൽപ്പര്യമുള്ള കക്ഷി**/ജീവനക്കാരൻ ആണ്, അല്ലെങ്കിൽ ആർബിഎൽ ബാങ്ക് ഡയറക്ടർ/മാനേജിംഗ് ഏജന്റ്/മാനേജർ/ജീവനക്കാരൻ/ജാമ്യക്കാരൻ/ഉയർന്ന താൽപ്പര്യമുള്ള ആളായ ഒരു ഉപവിഭാഗം/റോൾഡിംഗ് കമ്പനി (കുടുംബാംഗങ്ങൾ സ്ഥാപനത്തിന്റെ) ആണ് അതെ അല്ല
- ഞാൻ ഒരു ഫോം / കമ്പനിയുടെ ഒരു പങ്കാളി / ഡയറക്ടറാണ്, അതിൽ ആർബിഎൽ ബാങ്ക് ഡയറക്ടർ ഒരു പങ്കാളി / ഡയറക്ടർ ആണ്, അല്ലെങ്കിൽ എന്റെ ഏതെങ്കിലും ക്രെഡിറ്റ് സൗകര്യങ്ങൾക്ക് ആർബിഎൽ ബാങ്ക് ഡയറക്ടർ ഒരു ജാമ്യക്കാരൻ ആണ് അതെ അല്ല

*ബന്ധുവല്ലെങ്കിൽ ചെയ്ത സഹകരണ ബാങ്കുകളുടെ ഡയറക്ടർമാർ, അനുബന്ധ കമ്പനികളുടെ ഡയറക്ടർമാർ/മുഖ്യചരൻ ഫണ്ടുകളുടെ/വെഞ്ചർ ക്യാപിറ്റൽ ഫണ്ടുകളുടെ ട്രസ്റ്റികൾ എന്നിവർ ഉൾപ്പെടുന്നു.
 **ഫോം അഥവാ സ്ഥാപനം സ്ഥാപനം/കമ്പനി ഉൾപ്പെടുന്നു, ഡയറക്ടർ എന്ന വാക്കിൽ ആർബിഎൽ ബാങ്കിന്റെ / മറ്റേതെങ്കിലും ബാങ്കിന്റെ ഡയറക്ടർ ഉൾപ്പെടുന്നു*. തൽപ്പര കക്ഷിയിൽ നിയന്ത്രണത്തിലുള്ള ഗണ്യമായ താൽപ്പര്യമുള്ള വ്യക്തി / പ്രധാന ഓഹരി ഉടമ / മാനേജർ / മാനേജിംഗ് ഏജന്റ് ഉൾപ്പെടുന്നു. അതെ എങ്കിൽ, താഴെയുള്ള വിവരങ്ങൾ പരാമർശിക്കുക: ഞാൻ ആർബിഎൽ ബാങ്കിന്റെയോ ഇതിൽ വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുള്ള മറ്റേതെങ്കിലും ബാങ്കിന്റെയോ ഡയറക്ടർ(മാർ) അല്ലെങ്കിൽ സീനിയർ ഓഫീസർ(മാർ) എന്നിവരുമായി ബന്ധമുള്ളയാളാണെന്ന് ഞാൻ പ്രസ്താവിക്കുന്നു.

ക്രമ നം.	ഡയറക്ടർ(മാർ)/സീനിയർ ഓഫീസറുടെ(മാർ) പേര്	പദവി	ബന്ധം

#പ്രസ്താവനയും സ്ഥിരീകരണവും ആർബിഎൽ ബാങ്ക് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ്, വ്യക്തിഗത വായ്പ, മറ്റ് ക്രെഡിറ്റ് സൗകര്യങ്ങൾ എന്നിവയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഭാവി ഓഫറുകൾക്ക് സമ്മതം നൽകാൻ ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു. സമ്മതം നൽകുമ്പോൾ, എന്റെ അപേക്ഷാ വിവരങ്ങൾക്കും അതോട് ചേർത്തിരിക്കുന്ന KYC രേഖകളും പങ്കിടാനും എന്റെ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ്/വായ്പ അപേക്ഷയ്ക്കായി ഉപയോഗിക്കാനും ആർബിഎൽ ബാങ്കിന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ അധികാരം നൽകുന്നു. www.rblbank.com-ൽ ലഭ്യമായ ക്രെഡിറ്റ് ഫീച്ചറുകളും ഏറ്റവും പ്രധാനപ്പെട്ട നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും (MITC) ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ വായിക്കുകയും മനസ്സിലാക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

കുറിപ്പ്: ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് കൂടാതെ/അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് ക്രെഡിറ്റ് സൗകര്യങ്ങളുടെ അംഗീകാരം ആർബിഎൽ ബാങ്കിന്റെ മാത്രം വിവേചനാധികാരത്തിലാണ്.

<p>ഞാൻ ഒരു ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന് അപേക്ഷിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു* <input type="checkbox"/></p> <div style="border: 1px solid black; padding: 10px; text-align: center;"> <p>സമീപകാലത്തേക്ക് ഒട്ടിക്കുക ഉടമയുടെ ഒപ്പ്/ പ്രധാന പങ്കാളി/ പൊതോട്വർ/ഡയറക്ടർ അതിൽ വിലങ്ങനെ ഒപ്പിടുക</p> </div> <p>അധികാരപ്പെട്ട വ്യക്തിയുടെ ഒപ്പ്</p>	<p>ഞാൻ ഒരു ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന് അപേക്ഷിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു* <input type="checkbox"/></p> <div style="border: 1px solid black; padding: 10px; text-align: center;"> <p>സമീപകാലത്തേക്ക് ഒട്ടിക്കുക ഉടമയുടെ ഒപ്പ്/ പ്രധാന പങ്കാളി/ പൊതോട്വർ/ഡയറക്ടർ അതിൽ വിലങ്ങനെ ഒപ്പിടുക</p> </div> <p>അധികാരപ്പെട്ട വ്യക്തിയുടെ ഒപ്പ്</p>	<p>ഞാൻ ഒരു ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന് അപേക്ഷിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു* <input type="checkbox"/></p> <div style="border: 1px solid black; padding: 10px; text-align: center;"> <p>സമീപകാലത്തേക്ക് ഒട്ടിക്കുക ഉടമയുടെ ഒപ്പ്/ പ്രധാന പങ്കാളി/ പൊതോട്വർ/ഡയറക്ടർ അതിൽ വിലങ്ങനെ ഒപ്പിടുക</p> </div> <p>അധികാരപ്പെട്ട വ്യക്തിയുടെ ഒപ്പ്</p>	<p>ഞാൻ ഒരു ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന് അപേക്ഷിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു* <input type="checkbox"/></p> <div style="border: 1px solid black; padding: 10px; text-align: center;"> <p>സമീപകാലത്തേക്ക് ഒട്ടിക്കുക ഉടമയുടെ ഒപ്പ്/ പ്രധാന പങ്കാളി/ പൊതോട്വർ/ഡയറക്ടർ അതിൽ വിലങ്ങനെ ഒപ്പിടുക</p> </div> <p>അധികാരപ്പെട്ട വ്യക്തിയുടെ ഒപ്പ്</p>
--	--	--	--

*പങ്കാളിത്ത സ്ഥാപനത്തിന്റെ/കമ്പനിയുടെ കാര്യത്തിൽ, ഈ അപേക്ഷയിൽ ഒപ്പിടുന്ന അപേക്ഷകൻ(കർ) നൽകിയിരിക്കുന്ന അധികാരപ്പെടുത്തൽ കത്ത്/ബോർഡ് തീരുമാനം അനുസരിച്ച് അധികാരപ്പെട്ട ഒപ്പിട്ടവരായിരിക്കണം.

ബാങ്ക് ഉപയോഗത്തിന് മാത്രം - നിങ്ങളുടെ ഉപഭോക്തൃ വിശദാംശങ്ങൾ അറിയുക (KYC)

1. രേഖ _____ ഡോക്യുമെന്റ് നമ്പർ _____ വിതരണം ചെയ്യുന്ന തീയതി _____ കാലഹരണപ്പെടുന്ന തീയതി _____
2. രേഖ _____ ഡോക്യുമെന്റ് നമ്പർ _____ വിതരണം ചെയ്യുന്ന തീയതി _____ കാലഹരണപ്പെടുന്ന തീയതി _____

ഞാൻ ശ്രീ./ശ്രീമതി. _____ നെ നേരിട്ട് കണ്ടിരുന്നു. അപേക്ഷകൻ/സഹ-അപേക്ഷകൻ താഴെ ശരി ചിഹ്നം ഇട്ടത് പോലെ എനിക്ക് KYC രേഖകൾ കൈമാറിയിട്ടുണ്ട്. ഞാൻ അപേക്ഷകന്റെ/സഹ-അപേക്ഷകന്റെ താമസ സ്ഥലം/ഓഫീസ് വിലാസം സന്ദർശിക്കുകയും അപേക്ഷകന്റെ/സഹ-അപേക്ഷകൻ അപേക്ഷകന്റെ ഐഡന്റിറ്റിയും വിലാസവും പരിശോധിച്ചുവെന്നും ഞാൻ സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു. എന്റെ സാന്നിധ്യത്തിലാണ് ഫോം പൂരിപ്പിച്ചതും ഒപ്പിട്ടതും. യഥാർത്ഥ രേഖകൾ ഞാൻ പരിശോധിച്ചു.

ബാങ്ക് ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ/DSE/DSAA _____ യുടെ പേര് ബാങ്ക് ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ/DSE/DSA _____ യുടെ ഒപ്പ് _____

സ്റ്റാഫ് ഇൻഡിക്കേറ്റർ സ്റ്റാഫ് ID _____ ശാഖ കോഡ് _____ ഭരണഘടന വ്യക്തിഗതം പെൻഷണർ ആർബിഎൽ സ്റ്റാഫ് NRI
(ആർബിഎൽ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് മാത്രം) (ആർബിഎൽ അല്ലാത്ത മറ്റേതെങ്കിലും)

ഡ്യൂ നോട്ട് കോൾ ഉപഭോക്തൃ തരം വ്യക്തിഗതം NRI HNI മുതിർന്ന പൗരൻ പ്രൊമോകോഡ് _____ നേരിട്ട് വരുന്ന ഉപഭോക്താവ് അതേ അല്ല

_____ LC കോഡ് _____ (LG) കോഡ് _____ പ്രൈമറി റിലേഷൻഷിപ്പ് മാനേജർ ഐഡി _____
(പ്രിഫെർഡ് കസ്റ്റമർ ഐഡി) (സോഴ്സിംഗ് കോഡ്) ലീഡ് ജനറേറ്റർ

ദുർബല വിഭാഗം _____ PEP CRPEP BSR തരം സ്ഥാപനം _____
(ആസ്തികൾക്ക് മാത്രം)

ബിസിനസ് വിഭാഗം _____ MIS കോഡ് 1 _____ MIS കോഡ് 2 _____ MIS കോഡ് 3 _____ MIS കോഡ് 4 _____ റിസ്ക് തരം തിരക്കൽ: L M H

ബാങ്ക് ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ-യുടെ പേര് _____ ബാങ്ക് ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ-യുടെ ഒപ്പ് _____ ഉദ്യോഗസ്ഥൻ ID _____

ഉപഭോക്താവിന്റെ ലെറ്റർ ഹെഡിൽ

തീയതി: | D | D | M | M | Y | Y | Y | Y |

To
ബ്രാഞ്ച് മാനേജർ,
_____ ശാഖ
ആർബിഎൽ ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡ്

ആർബിഎൽ ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡിന്റെ _____ ശാഖയിൽ _____ അക്കൗണ്ട് തുറക്കൽ

(പ്രിയ സർ,

_____ ആയി ഭരണഘടനയുള്ള M/s _____ അക്കൗണ്ട് തുറക്കുന്നതിനെ സംബന്ധിച്ചാണിത്. മുകളിൽ സൂചിപ്പിച്ച അക്കൗണ്ടിനായുള്ള ഡയറക്ടർമാരുടെ/പങ്കാളികൾ/മുതിർന്ന മാനേജ്മെന്റ്/ട്രസ്റ്റികൾ/ഉടമകൾ/സെറ്റിലർമാർ/സംരക്ഷകൻ (എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ) / ഗുണഭോക്താക്കളുടെ ലിസ്റ്റ് ചുവടെ സ്ഥിരീകരിക്കാൻ ഞങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നു:

ക്രമ നം#	പേര്	ബന്ധം (അതായത് ഡയറക്ടർ/ പങ്കാളികൾ/ സീനിയർ മാനേജ്മെന്റ് വ്യക്തി*/ ട്രസ്റ്റി, ഉടമ, താമസക്കാരൻ, സംരക്ഷകൻ (എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ), ട്രസ്റ്റിന്റെ ഗുണഭോക്താക്കൾ)	പദവി (എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ)

നന്ദിയോടെ,
ഉപഭോക്താവിന്റെ ഒപ്പും സീലും

കുറിപ്പ്: മുകളിലുള്ള പട്ടികയിൽ സ്ഥാപനത്തിന്റെ ഭരണഘടന അനുസരിച്ച് ഇനിപ്പറയുന്ന വിശദാംശങ്ങൾ അടങ്ങിയിരിക്കണം

- പ്രൈവറ്റ്/പബ്ലിക് ലിമിറ്റഡ് കമ്പനി / ഒരു ഏക വ്യക്തി കമ്പനി (OPC): കമ്പനിയുടെ ആണെങ്കിൽ, സീനിയർ മാനേജ്മെന്റിന്റെയും ഡയറക്ടർമാരുടെയും പേരുകൾ നിർബന്ധമാണ്.
- പങ്കാളിത്ത സ്ഥാപനം/പരിമിത ബാധ്യതാ പങ്കാളിത്തം: എല്ലാ പങ്കാളികളുമുള്ള ലിസ്റ്റ് നിർബന്ധമാണ്
- ട്രസ്റ്റ്: ട്രസ്റ്റിന്റെ ഗുണഭോക്താക്കൾ, ട്രസ്റ്റികൾ, സെറ്റിലർ, സംരക്ഷകൻ (എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ), ഉടമകൾ എന്നിവരുടെ പേരുകൾ ആവശ്യമാണ്.

* സീനിയർ മാനേജ്മെന്റ് എന്നത് ഏറ്റവും ഉയർന്ന എക്സിക്യൂട്ടീവ് മാനേജ്മെന്റ്/ അപ്പർ മാനേജ്മെന്റ്, അതായത് ഒരു സ്ഥാപനത്തിന്റെ മാനേജ്മെന്റിന്റെ ഏറ്റവും ഉയർന്ന തലത്തിലുള്ള വ്യക്തികളെ സൂചിപ്പിക്കുന്നു, അദ്ദേഹത്തിന് സ്ഥാപനം മാനേജ് ചെയ്യുന്നതിനുള്ള ദൈനംദിന ചുമതലകൾ ഉണ്ട്.

